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[v—cosx=10
C1. Penmrre cHCTEMY VP aBEHSHHA: ﬁll G _1:[13_ _1)=0

C2. B mpauoyroasaom naparteremmege A5C0DA B C D, mpecrampedpa: AB=3 AD=6, CC, =6
Haiinwre vroa mezaymiockoctams CD.B g AD B,
1 *

C3. Penmre HepaBeHCTED! (2x+1)log, 10 + log, | 4= - 0 |<2x-1

" -

C4 JIHaroHam TpaneIpH passel 3 H +/20 | a BeicoTa pasHa 4. Hadgute momags Tpanelpn.
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[B1% —8.9% 0=

C1 Penmre cHCTeMY VP aBHEHHIT
e | jyv—-2+8cosx=10

C2. B mpamoyroasaom napattesemmene 45004 B.C D, pspectemipetpa: AB=3, AD=6, CC, =3

Hatigure yroa mesay miockocravm 50D, g AD B,

(2). R
log,i2x}-log, -, <1

C3. Pemmre HepaBeHCTEO:
loggyzs, 8

C4 B oxpvamocTH, pagmyc KoTopoH paeeH 3, npoeegenaxopra AB=8. Touxra C mesmr Ha Xopae AB Tax,

gto AC:BC=1:2. Haigwre paguyc oKpyAEHOCIH, KA Ca0nIeHcd JaHHOH 0Kp VAHOCTH H K3 Ca0meHeT X0p I8l
ABE Toure C.
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C1.Penmrre cHCTeMY VP 2 EHEHITH: | = -

C2. B mpasmisHoi TpeyroasHol mapavmge SABC ¢ ocHosamnen ABC mspectser pedpa: AB=83 , 5C=17.

HafiawTe yroma, 00p a30BaHHEH ILT0CKOCTER O CHOBAHIA H IIPAMOH, P 0X0JANIEH Yepes CepeIHHel pedep AS
unBC

|x1 - 11}x|

C3 Penmire HepaBeHCTED: HI +1)7 —(x+6)” r =

x™+Tx + ﬁj'_

C4.Bmapaaxerorpase ABCD onccerTprcs yvrios mps cTropode AD geaar croposy BC romanm MuN
tak, garo BM:-MN=1:5. Hasimare BC, ecan AB=3





